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調査概要

• 調査項目：

SDGsに関する認知・関心・行動、および本学のSDGsへの取り組みの認知・意見に関する
全7項目10質問

• 調査期間：2021年9月28日（火）～10月26日（火）

• 回答数：1220名

• アンケート方法：Web方式(Googleフォーム)

• 調査対象：調査期間において、創価大学に在学中の全学生
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回答者属性

Q1-Q2
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回答者属性 – 学年 -
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学年 回答数 %

1年生 405 33.20

2年生 302 24.75

3年生 301 24.67

4年生
（過年度含む） 212 17.38

合計 1220 100.00

Q１：学年

1220 responses



回答者属性 – 学部 –
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学部 回答数 %

文学部 332 27.21

経営学部 211 17.30

法学部 162 13.28

経済学部 159 13.03

国際教養学部 75 6.15

理工学部 129 10.57

教育学部 119 9.75

看護学部 30 2.46

その他
(国際課特別履修課程を含む) 3 0.25

合計 1220 100.00

Q２：学部

1220 responses



全体概要
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全体概要 - Summary -

【認知度】

97.5%の学生がSDGsを認知している。

【関心度】

86.5%の学生がSDGsに関心を寄せている。

特に、GOAL1(貧困をなくそう),4(質の高い教育をみんなに),5(ジェンダー平等を実現しよう)にへの関心度が

高い。

【個人・団体での取り組み経験】

74.6%の学生が個人または団体(サークルなど)でSDGsへの取り組みを行っている。

【進路・就職】

79.3%の学生がSDGsに積極的に取り組んでいる組織への就職を希望している。

【本学の取り組みに関する認知度】

78.7%の学生がSDGs達成に向けた本学の取り組みを認知している。

【今後の本学の取り組みで必要なことについて】

「ジェンダー」が43回使われており、最も頻出の単語であった。その他、「電気」、「ペーパーレス」、「ゴミ」、

「食品ロス」などの環境に関する意見が上がった。
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項目別データ：認知度調査

Q3
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認知度調査：97.5%の学生がSDGsを認知している

Q３：SDGsについて、あなたはどの程度ご存知ですか？

1218 responses



項目別データ：関心度調査

Q4-Q5
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関心度調査：86.5%の学生がSDGsに関心を寄せている
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Q４：SDGsについて、どの程度関心がありますか？

1187 responses



関心度調査：GOAL1,4,5にへの関心度が高い
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Q５：あなたはSDGsのどのゴールに関心がありますか。（複数回答可）

1174 responses



項目別データ：個人・団体での取り組み経験

Q6
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個人・団体での取り組み経験：74.6%の学生がSDGsに取り組んでいる
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Q６:SDGs達成への取り組みを個人（節電、節水、エコバック、マイ箸等）、または団体・サークル等で行っていますか。

1181 responses



「エコバッグ」「マイバッグ」について572人が回答し、
一番利用回数が多い単語であった。

その次に「マイボトル」「水筒」について207人が回答。
「節電」が137人、「節水」が121人と続く。

その他には、

「Earth Hourという電気をオフにするイベントへの
参加。」

「使っていない家電製品のコンセントは抜いておく」

「難民映画祭への参加」「UNICEFの寄付」

という回答があった。

Copyright © Soka University. All Rights Reserved.

.
16

個人・団体での取り組み経験：個人としての取り組み事例

Q６-1：個人として取り組んでいることがあれば、ご記入ください。

793 responses（内793 responsesでワードクラウドを作成）



「ゼミ活動」「サークル・部活」「学外組織」など
幅広い団体で取り組みを行っている学生が多い。

また、各団体ならではの活動の他に普段の活動の中
での取り組みに関する回答も寄せられた。

（回答抜粋）

「道具は基本的に修理して使う、部室等の空調は基
本使わない(長時間滞在しない)」

「ダンスサークルROUTEは12月にチャリティイベントとし
て、貧困地域のためにボランティア団体へペットボトルの
キャップなどを寄付している。」

「ゼミ活動を通した環境問題/SDGsの学習と施策提
案/桑都プロジェクトを通した学生主体のまちづくり」
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個人・団体での取り組み経験：団体としての取り組み事例

228 responses（内138 responsesでワードクラウドを作成）

Q６-2：団体・サークル等で取り組んでいることがあれば、ご記入ください。



項目別データ：進路・就職活動

Q7
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進路・就職活動：79.3%の学生がSDGsに取り組んでいる組織を希望
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Ｑ7：将来、就職するとしたら、将来、SDGsに積極的に取り組んでいる組織（企業・団体等）で働きたいですか。

1186 responses



項目別データ：本学の取り組みに関する認知度

Q8-Q9
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本学の取り組みに関する認知度：78.7%の学生が認知している
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Ｑ８：SDGs達成に向けた本学の取り組みを知っていますか？

1154 responses



「ウォーターサーバー」や「給水機」など、マイボトル推奨
への取り組みに451人が回答し、最も多い回答となっ
た。

その他に、

授業内容、大学施設、各団体(ASPIRE、
PLANE3Tなど)の取り組み、キャンパスの自然に関す
る回答もあった。

（回答抜粋）

「マイペットボトル用のウォーターサーバーが凄く助かって
います！！」

「SDGsを絡めた講義やマイボトル」

「エスカレーターのセンサー、階段の電気のセンサー」

「つばさ保育所（教職員の先生方のお子さんたちを預
かる保育所）設立。女性職員の方が仕事しやすくな
ると感じました。」
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622 responses（内583 responsesでワードクラウドを作成）

本学の取り組みに関する認知度：本学の印象的な取り組み

Q９：SDGs達成に向けた本学の取り組みで印象的なものがあれば、ご記入ください。



項目別データ：今後の本学の取り組みについて

Q10
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「ジェンダー」が43回使われており、最も頻出の単
語であった。その他、「電気」、「ペーパーレス」、「ゴ
ミ」、「食品ロス」などの環境に関する意見が上がっ
た。

（回答抜粋）

「トイレの手洗い石鹸を環境にいいものに変えるなど、
素材にこだわる」

「本学内でリサイクルするシステムを導入することが
必要だと思います。」

「夜のライトアップなどもう少し少なくして電力の節約
が必要がある」

「大学近くに住んでいる学生や寮生も多いので、
フードバンクなど食品ロス削減にむけての取り組みで
何か出来ることはないかなと思いました。」
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本学の取り組みに関する認知度：本学の取り組みで必要なこと

364 responses（内301 responsesでワードクラウドを作成）

Q１０：SDGs達成に向けた本学の取り組みで必要だと思うことがあれば、ご記入ください。




